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Детињци прослављени у храму под Горицом

У трећој недељи пред Рођење Христово, када обележавамо Детињце, празник 
Св. Саве Освећеног и Св. Наума Битољског – служена је Света литурија, у 
подгоричком храму Св. Ђорђа.

Евхаристијским сабрањем началствовао је протојереј-ставрофор Драган 
Станишић уз саслужење протојереја-ставрофора Мирчете Шљиванчанина 
старешине цркве, протојереја-ставрофора Милете Кљајевића, молитвено 
учешће проте Милуна Фемића и протојереја Јована Радовића.

Благољепију појања допринели су појци Школе појања Свети Ђорђе, којима је 
руководио протојереј Јован Радовић.

Након прочитаног јеванђелског зачала, словом поуке сабранима у храму 
Господњем обратио се началствујући свештенослужитељ, прота Драган 
Станишић, нагласивши да ћемо, ако Бог да, у радости прослављати 
Рождество Христово које нам долази, ложити бадњаке на Бадње вече и ујутру 
рано на служби – удивљавати се чудесном доласку Сина Божијег, у овај свијет.

Отац је подсјетио да тај који је дошао у овај свијет је створио првобитно сав 



видљиви и невидљиви свијет, што славе и старозавјетна и новозавјетна Црква.

,,На Рождество Христово, славимо спасење људске природе, избављење од 
првобитног гријеха; гдје имамо спомен библијски када је Адам имао у рају сву 
насладу Божанства – али не и изблиза ону коју ћемо имати и ми, Црква 
Божија у будућем вијеку!“ – нагласио је отац, додајући да управо не ни 
изблиза такву сладост и блаженство, пошто људска природа још није 
узведена до природе славе!

Али, у Христу Господу имамо и Божанску и човјечанску природу и овим 
Рождеством Христовим, указао је прота, људска природа се узводи до 
престола славе вјечне.

,,У нашем народу се данас славе Детињци – дјеца Адамова, чекајући појаву 
Христа, која се откупљују, одвезују од свих сагријешења, дакле од онога чиме 
су оптеретили своју природу. Послије имамо Материце (гдје се прамајка Ева, 
кроз сав женски род, искупљује од првобитнога преступа, непослушности, 
кушања плода од дрвета забрањенога) и на крају Оце (гдје се праотац Адам 
откупљује, моли да му се опросте гријеси, када излази пред Новог Адама, који 
је извршио спасење рода људског)“ – подвукао је прота у подгоричком храму.

Дакле, од Божића отворена су небеса, кроз која душе људске улазе и ступају 
у Царство Христово, да царују у вјекове вјекова – да су прости и од Адамовога 
гријеха, наговјестио је о. Драган, казујући да стојећи на служби, испуњавамо 
се том вјером у славу Рођења Христовога, пожељевши да би то било у нашем 
животу свагда блиставо и сјајно, у вјекове вјекова.

Затим су сви они који посте Божићни пост, приступили Светој тајни причешћа.

Заједничарење свештенослужитеља и парохијана настављено је у 
Светогеоргијевском дому, уз пригодно послужење – гдје су се дјеца Школе 
вјеронауке Свети Ђорђе, коју води протиница Надица Радовић, својим 
програмом, рецитацијама и пјевањем духовних пјесама се дрешила од својих 
родитеља, како тјелесних тако и духовних.
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